



В Челябинской области бывшему сотруднику исправительного учреждения предъявлено обвинение в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области бывшему сотруднику исправительной колонии №18 ГУФСИН России по Челябинской области (город Магнитогорск) предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, осенью прошлого года обвиняемый получил взятки от представителей осужденных в сумме более 33000 рублей за незаконную передачу на территорию исправительной колонии для отбывающих наказание 11 сотовых телефонов и 20 сим-карт.

Преступления выявлены сотрудниками Управления ФСБ России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

Расследование уголовного дела находится в завершающей стадии.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

23.03.2021

23 Марта 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1550523>